

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Conquista**

Núm. 5.886/2010 (Corrección de anuncio)

Rectificación de errores al anuncio nº 5.886/2010 publicado en el B.O.P. nº 106 de fecha 8 de junio de 2010 en el que se aprueba definitivamente el Presupuesto General y Plantilla de Personal

de este Ayuntamiento para el ejercicio 2010. Donde dice Resumen por Capítulos A) Ingresos por Operaciones Corrientes "Total: 745.033,00" debe quedar eliminado "Total: 745.033,00".

Donde dice Presupuesto General de Gastos 2010 de la propia entidad, Resumen por Capítulos A) Gastos por Operaciones Corrientes, "Total: 735.117,00", debe decir "Total: 745.033,00".

En Conquista a 25 de noviembre de 2010.- El Alcalde, Martiniano Castillo Felipe.